MATEMATICA

La frazione % a quale numero decimale corrisponde?

a. 3,80 c. 0,38
b. 0375 d 2,6

. A quale frazione corrisponde il numero decimale 0,005?

a. i C. i
1000 10

b, = d 1
100 5

. Se5-x=40, allora il valore di x & dato da:

a. 5:40
b. 40:5
C. 5-40
d. X puo assumere qualunque valore

. Sed-x+20=0,allorail valore di x e:

a. -5 C. 80
b. 5 d. -80

. Qual é la formula della circonferenza di raggio r?

3
a. T re C. 4 - r?
b. 21 - r d. - r?

. Se il rettangolo rappresentato in figura ha base 30 cm e altezza 20 cm e il quadrato al suo
interno ha lato 10 cm, quanto vale I’area indicata in grigio nella figura?

a. 700 cm?
b. 500 cm?
C. 200 cm?
d. 60 cm?

. Quale fra le seguenti uguaglianze si ricava dalla proporzione 2 : 10=9:45?

a. 2:10=9-45 C. 2-45=10-9
b. 10-2=45-9 d. 45:2=10:9

8. In una classe 4 alunni su 25 non sono andati in gita: qual e la percentuale degli alunni che

non sono andati in gita?

a. 16% C. 6,25%
b. 4% d. 21%



9. Quanti secondi ci sono in un’ora ?

a. 100 s C. 60 s
b. 24 s d. 3600 s

10. A quanto equivale in kg una quantita di 1630 g?

a. 163 kg C. 16,3 kg
b. 1,63 kg d. 16300 kg

11. Trasforma 28,5 cm in metri.

a. 2850 m C. 285m
b. 0,285 m d. 2,85m
3 5
12. Quanto vale la seguente somma 1 0 +1?
a. 1/8 C. 7112
b. 4/3 d. /12

13.  23+( 2%?: 2% risulta uguale a:

a. 12 C. 9
b. 2° d. 212
14. L’area di un triangolo misura 90 cm?. sapendo che la base misura 60 cm, quanto misura
Paltezza?
a. 15 cm C. 1,5cm
b. 30 cm d. 3cm

15. Quanto vale il rapporto 3/0 ?

a. 3 C. 1
b. 0 d. non determinabile
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